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PERSINFORMATIE

· Hyundai-importeur Greenib Car ontvangt Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen (MVO) Certificaat

· Duurzaam verbeterplan in alle facetten van de bedrijfsvoering

· Ook Hyundai-dealers Erkend Duurzaam gecertificeerd

Hyundai’s Greenib Car eerste auto-importeur met MVO Certificaat

Hyundai-importeur Greenib Car heeft als eerste auto-importeur in Nederland de beschikking over managementsystemen die voldoen aan de norm ‘MVO-prestatieladder.’ Het certificaat is door TÜV Nederland uitgereikt op het voor handel en distributie hoogst haalbare niveau-3.
Greenib Car kreeg dit getuigschrift omdat de Hyundai-importeur uit Sassenheim de zogenaamde CO2-footprint zoveel als mogelijk heeft teruggebracht. Ook op andere gebieden van het MVO, zoals ethisch juiste bedrijfsvoering, omgang met afval en keuzes van leveranciers, wordt door Greenib Car aan hoge normen voldaan.

Op de prestatieladder is eenvoudig te zien waar minder CO2-uitstoot gereduceerd kan worden. Greenib Car bereikte niet alleen een grote reductie door te besparen op energie, papier en uitstoot, maar ook door in alle facetten van de bedrijfsvoering duurzame verbeteringen door te voeren. Ook de Hyundai-dealers worden gestimuleerd te voldoen aan de voor deze bedrijven geschikte norm ‘Erkend Duurzaam’. Een groot deel van het netwerk is inmiddels gecertificeerd, de resterende dealers volgen in 2014.
MVO Certificaat van groot belang

Het MVO Certificaat is van steeds groter belang voor de bedrijfsvoering van elke onderneming. Niet alleen stelt de overheid steeds hogere eisen aan duurzaam ondernemerschap, ook worden dealers, fleetowners, eindverbruikers, leveranciers, verhuurders, de fabrikant én de eigen medewerkers geacht dit te doen. Daarnaast schrijft de internationale Hyundai-organisatie nadrukkelijk richtlijnen uit voor alle aan Hyundai gelieerde bedrijven. Greenib Car, de Nederlandse Hyundai-importeur, loopt goed in de pas en heeft een transparant MVO-beleid geformuleerd. Dit MVO-beleid is gebaseerd op drie pijlers: People, Planet en Profit – dus met oog en hart voor de mens (eigen medewerkers tot stakeholders en klanten), het zo min mogelijk belasten van het milieu én het steunen van goede doelen of het stimuleren van lokale economie.

Gebruik ‘groene’ energie

Greenib Car heeft diverse maatregelen genomen en investeringen gepleegd om de eigen CO2-footprint te verkleinen. ‘Dat begint al bij het terugdringen van het energieverbruik door simpele maatregelen zoals energiezuinige verlichting, een zuinige verwarmingsketel en de inloop van louter ‘groene’ energie voor ons kantoorpand in Sassenheim’, zegt HR-manager Mary Duijs, bij Greenib Car verantwoordelijk voor het MVO-beleid. ‘Door bewustwording van de eigen mensen wordt water- en energieverbruik verder beperkt en voorkomen we onnodig afval. Met onze leveranciers hebben we duidelijk afspraken gemaakt die strikt zijn aangegeven in ons duurzaamheidplan. Ons afval wordt alleen verwerkt door gerenommeerde bedrijven die zelf ook zijn gecertificeerd. En we hebben ook tal van kleine maatregelen genomen. Het plastic wordt gescheiden. Het papierverbruik is zelfs spectaculair gedaald omdat we in onze communicatie vrijwel geheel digitaal zijn gaan werken. 

Eerlijk zaken doen

Volgens Duijs heeft Greenib Car het MVO Certificaat Prestatieladder niveau-3 niet alleen gekregen omdat het energieverbruik flink is gedaald of omdat er minder afval is opgehaald. ‘Het belangrijkste winstpunt dat we hebben behaald, is dat duurzaamheid in alle facetten van onze organisatie is ingebed. Het certificaat geeft ook aan dat je eerlijk zaken doet, transparant in je bedrijfsvoering bent, oog en hart hebt voor je medewerkers, klanten en stakeholders en daarin een meetbare prestatie neerzet. Eén van onze MVO-activiteiten is bijvoorbeeld de sponsoring van een groot voetbaltoernooi voor G-voetballers. Ook dat initiatief telt.’
Verantwoordelijkheid nemen

Het MVO Certificaat Prestatieladder niveau-3 geeft aan dat Hyundai-importeur Greenib Car op het gebied van duurzaamheid en Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen op de goed weg is. Toch zijn er voor de nabije toekomst nog meer winstpunten te behalen. Volgens Hans Kwaad, algemeen directeur van Hyundai-importeur Greenib Car, is het van belang dat ook deze punten aandacht krijgen. ‘Wij nemen onze verantwoordelijkheid en willen onze aandacht voor duurzaamheid en Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen onderstrepen met daden in plaats van woorden.’
Vervolgend: ‘Wij verwachten van onze fabrikant dat zij milieuvriendelijke auto’s produceren. Hyundai heeft nu als eerste autofabrikant ter wereld een auto met een brandstofcel geïntroduceerd. Een voertuig dat geen CO2-uitstoot heeft. De enige emissie is water. We lobbyen om ook de bijbehorende infrastructuur zoals waterstoftankstations van de grond te krijgen. Wij vinden het belangrijk dat auto’s op een zo’n efficiënt mogelijke manier worden geproduceerd. En op het gebied van transport boeken we grote vooruitgang door in te kopen in fabrieken die dichter bij huis zijn gelegen. Ook onze leveranciers voldoen aan een stringent pakket aan duurzaamheidseisen. Dan moet je natuurlijk zelf ook het goede voorbeeld geven. Wij zijn daarom vorig jaar aan de slag gegaan in een poging onze eigen prestaties op het gebied van CO2-uitstoot te verlagen. Ik ben blij dat deze voortvarendheid nu al heeft geleid tot een MVO Certificaat, maar daarmee houden onze initiatieven natuurlijk niet op. We willen niet zo nodig haantje de voorste zijn, maar we willen wel zo efficiënt en milieubewust mogelijk zaken blijven doen.’
Fotografie

Met de Hyundai ix35 met een brandstofcel heeft Hyundai als eerste autofabrikant een auto geïntroduceerd die louter water uitstoot. Greenib Car is nu MVO gecertificeerd omdat de Hyundai-importeur op de prestatieladder de CO2-footprint drastisch heeft weten te verlagen.

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2013 is Hyundai de op drie na grootste autoproducent ter wereld. Het dynamische bedrijf, dat hard en vol zelfvertrouwen werkt aan een succesvolle toekomst, maakt niet alleen naam met complete en betaalbare producten van topkwaliteit, maar streeft ook een leidende positie na op het gebied van milieuvriendelijke technologieën en CO2-reductie.

Hyundai wordt in 193 landen via meer dan 6.000 dealers verkocht. In totaal zijn 85.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In Nederland behoort Hyundai al ruim vijf jaar bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai is Partner van de FIFA en UEFA.

